
附件一：

市教委 市文明办关于举办

2014年天津市高校公益广告设计大赛的通知
各普通高校、独立学院、高职院校：

为深入贯彻落实中共中央办公厅《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》，大力推进美丽天津建设，深入开展“中国梦”主题宣传教育活动，充分调动大学生参与美丽天津、美丽校园建设的积极性主动性，市教委、市文明办决定以“培育和践行社会主义核心价值观、推进美丽天津建设”为主题，联合举办2014年天津市高校公益广告设计大赛。现将有关要求通知如下： 

一、活动宗旨

深化中国特色社会主义和中国梦宣传教育，突出实现道德内涵，引导大学生充分认识社会主义核心价值观的精神实质，深入挖掘和阐发中华优秀传统文化的时代价值，将中华民族伟大复兴的中国梦与建设美丽天津及个人成长结合起来，传播社会主流价值，弘扬新风尚，传播正能量。

二、组织单位

主办单位：天津市教育委员会、天津市精神文明建设委员会办公室、新浪天津

承办单位：天津理工大学、天津文明网

三、参加范围

全市各高校学生均可参赛。

四、评选方式与奖项设置

大赛分为初选和终审两个阶段。

初选阶段主要采取线上形式评选。根据作品网上得票情况，评选最受公众关注的优秀平面作品50项、优秀视频作品50项；通过初选评委在线打分，评选专家推荐优秀平面作品50项、优秀视频作品50项。以上200项作品授予大赛优秀奖，并入围大赛终审。

终审阶段采取线下现场投票形式评选。由大赛承办单位邀请专家学者，按照平面作品和视频作品两大类，从入围大赛终审的作品中，每类投票选出一等奖3名、二等奖10名、三等奖15名，并根据参赛作品报送数量和获奖情况评选一定数量的优秀组织单位。

获得大赛一等奖的奖励价值2000元的奖品，获得大赛二等奖的作品奖励价值1000元的奖品，获得大赛三等奖的作品奖励价值500元的奖品，获得大赛优秀奖的奖励价值50元的奖品，统一颁发荣誉证书。获奖的作品入选“天津市‘讲文明树新风’公益广告作品库”，并择优在我市主流媒体上进行宣传展示。
五、选题要求

围绕“富强、民主、文明、和谐，自由、平等、公正、法治，爱国、敬业、诚信、友善”为基本内容的社会主义核心价值观，汲取中华优秀传统文化的思想精华和道德精髓，突出“践行社会主义核心价值观、建设美丽天津”主题，从弘扬中华优秀传统文化、弘扬雷锋精神、加强诚信教育、培育勤劳节俭观念、传承孝道和敬老风尚、宣传保护生态环境、树立社会主义法制观等方面进行选题。作品要坚持思想性、艺术性、观赏性的有机统一，大众化、形象化、具体化地弘扬社会主义核心价值观。

六、作品报送

（一）参赛作品须为原创作品，内容健康向上，时代感强，贴近生活、贴近实际，能够起到弘扬社会主流价值、传承中华优秀传统文化的良好作用。作品要构思精巧，表现新颖，创意独特，具有较强的感染力和吸引力，符合国家关于广告宣传的相关规定。

（二）参赛作品须为平面作品或视频作品，题目由参赛者根据大赛要求自行拟定，均以电子版形式进行网上报送。报送链接：http://tj.sina.com.cn/news/zt/AdContest/index.shtml，每件参赛作品提交时，均需附带100字以内的创意文字说明。网上报送平台开放时间为：2014年4月25日至9月5日。请各学校在规定时间内完成作品的上传报送工作，每所学校每个类别报送10至15件作品。

1.平面作品设计要求：以静态画面形式展示的作品均可，作品可以是摄影、海报、漫画、宣传单等,具体表现形式不限。要求作品分辨率不低于350dpi；海报和动漫作品为TIF或JPG格式；摄影作品为色彩模式CMYK颜色，JPEG文件格式。作品以“名称-姓名-单位”形式命名， 

2.视频作品设计要求：以动态影像形式展示的作品均可，作品可以是视频、动画等，具体表现形式不限。要求制作为DVW数字贝塔格式，音频振-20dB，片长为5秒的倍数，以25秒、40秒、55秒为佳，最长不超过55秒。像素不少于720×576PIX，前面留一分钟彩条，3秒的片名标题和3秒的倒数显示，标题中要注明作品名称、作者姓名与单位，作品时长及入点时码。作品以“名称-姓名-单位”形式命名。
（三）申报参赛的团体或个人不得剽窃或抄袭他人作品，如发生知识产权或版权等法律纠纷，取消参赛资格，后果由参赛者承担，活动组织方对参赛作品拥有展览权和使用权。

七、工作要求

（一）本次公益广告设计大赛是全市教育系统“社会主义核心价值观”主题教育活动的重要载体，各学校要高度重视，充分发动，组织开展校内预选比赛，把活动作为落实中央和市委有关要求，深入开展社会主义核心价值观教育的重要手段，扩大活动覆盖面，鼓励学生积极参与，确保把主题鲜明、特色突出的好作品选拔推荐上来。
（二）本次公益广告大赛由新浪天津提供网上平台支持和网络媒体宣传。大赛将在新浪网设置专题网站，优秀作品利用新浪天津十大微博账号进行集中传播。各学校要结合本校实际，做好校内宣讲巡展和网上宣传工作，在学生工作微博体系中设立“天津市高校公益广告大赛”专题，利用微博展示优秀参赛作品，传递公益新理念，为大赛营造良好氛围。

（三）本次大赛获奖优秀作品可参与市委宣传部、市文明办等单位联合主办的2014年天津市公益广告大赛。

八、联系人及联系方式
市教委德育处联系人：张天莹，联系电话：83215265。

天津理工大学联系人：王喜明，联系电话：60215092， 13920342001。

新浪天津技术支持：张曼乔，联系电话：13702186934。
市 教 委                   市文明办
2014年4月1日        
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