
附4：

2014届毕业生校园招聘会招聘会主持人讲话稿

尊敬的各位领导、各位来宾、所有毕业生同学们：

大家下午好。欢迎大家来到天津体育学院运动与文化艺术学院2014届毕业生招聘会的现场。

为提高我校毕业生就业质量，实现优质就业，解决困扰学生的就业难题，实现高校与企业的良性互动，形成实习、就业的紧密链接。我校特举办本场校园招聘会，并成功邀请多家名企来我校参加本次招聘会进行企业宣讲，同时向2014届毕业生提供就业机会。

希望本场招聘能够架起一座学生与企业沟通的桥梁，搭建学生与企业交流的平台。使企业能够走进校园，了解我校教育状况，有针对性地展开人力资源工作;使学生能够根据深入了解企业的需求，作好职业规划以应对日益激烈的就业竞争，达到学生实现自身价值和企业发展的双赢。
第一环节：领导讲话，

第二环节：优秀毕业生代表讲话

第三环节：企业宣讲会

1、XXXXXXXXXX公司负责人为大家做宣讲。
感谢XXXXXXXXXX公司负责人的精彩演说，接下来有请
2、XXXXXXXXXX公司

3、XXXXXXXXXX公司

4、XXXXXXXXXX公司

5、XXXXXXXXXX公司

6、XXXXXXXXXX公司

在此我谨代表天津体育学院运动与文化艺术学院的毕业生感谢各位企业界人士的到来，谢谢你们给我校毕业生带来一个就业平台。希望这个平台能成为各位毕业生事业的踏脚石，祝愿你们能在事业中攀上一个更高的顶峰。再次感谢大家的到来。随着时间的推移，我们的招聘会的内场宣讲环节到此结束。在下一个环节中大家可以走出大讲堂，到外面的广场招聘会外场对自己有兴趣的公司毛遂自荐，预祝大家都能有一定的收获。

2014届毕业生校园招聘会领导讲话稿

各位领导、来宾、同学们：

大家好！

今天，天津体育学院运动与文化艺术学院携手多家企业在这里隆重举行2014届毕业生校园招聘会。这次大型招聘会活动是立足我校当前严峻的就业形势，为求职者和用人单位搭建一个就业平台。在此，我谨代表天津体育学院运动与文化艺术学院全体教职员工，向前来参加招聘活动的用人单位表示热烈的欢迎！

就业工作是民生之本，近年来，从中央到地方都明确把高校毕业生就业摆在当前就业工作的首位，充分体现了党和政府对做好高校毕业生就业工作的高度重视。高校毕业生就业工作不仅关系到大学生自身的发展和进步，更关系到学校、家庭、社会的稳定和发展，我校坚持实施积极的就业政策，不断完善市场就业机制，扩大就业规模，改善就业结构。积极做好高校毕业生就业工作。

我们通过完善政策措施，积极引导和鼓励高校毕业生面向基层就业，组织实施大学生村官、三支一扶、民生志愿者、农村牧区特岗教师、西部志愿者、中小企业储备高校毕业生、高校毕业生就业见习、毕业生创业、市场就业、人才劳务派遣、公务员考录、事业单位招聘等12项促进高校毕业生就业计划。
本次招聘会是实现就业的重要举措，这次招聘会的顺利开展，将会使更多的未就业毕业生尽早实现就业，帮助毕业生拓宽就业渠道、提升就业能力，稳定就业形势。

我希望各位同学以这次招聘会为契机，及时了解各类就业信息和各项就业政策，充分展示才华，树立信心，积极参与市场竞争，在竞争中赢得发展机遇，尽快实现就业。也希望你们不断提升素质。

最后，预祝本次招聘会活动取得圆满成功。

谢谢大家！

2014届毕业生校园招聘会优秀毕业生讲话稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的同学们：

大家下午好！我是***班的***，很荣幸能够代表14届毕业生发言。在此，我谨代表***全体学生祝愿天津体育学院运动与文化艺术学院2014届毕业生校园招聘会圆满成功。

经历了四年的“象牙塔”生活，转眼，我们即将离开母校，踏入社会、走向工作岗位。此刻，我们心中充满了对新环境、新生活的憧憬与对创造美好未来的信心，但更多的是对学校、对学院、对各位领导老师的感激，感谢母校、感谢老师对我们四年辛勤的教导与培育。

四年前，我们跨上背包，带着父母的希冀，踏入大学，来到学校学习。四年的大学生活，学校学院给我们提供了最优良的学习环境与丰富的学习资源，在老师的教导下，我们日渐成长、羽翼渐丰，从一名懵懂的中学生成长为一名当代的大学生，再到一名合格的社会工作者。回顾大学的生活，我认真对待老师交给我的课业任务。

为解决学生就业问题，学校一直在不懈努力，在开辟就业市场、提高就业率等方面做了大量的工作。炎热的夏天，老师们挥汗如雨，每天都忙碌着联系招聘单位来校招聘。在学院领导的带领下，在老师们的共同努力下，我校的就业初见成效，就业形势极为严峻的情况下，我校学生的就业率依旧保持平稳并取得显著的提升。
如果说大学是我们梦开始的地方，是我们人生的第一驿站，那么今天的招聘会就是我们扬帆起航的港湾，是我们人生新的起点。如果说大学是我们学习和追求知识、真理的殿堂，那么今天招聘会便是我们实践和检验真知、真理的始发站。因此请各位同学，好好的把握住这一次机遇。相信大家都能够步入人生的新篇章。
即将毕业，一个月后我们就将离开这培育了我们四年的母校与老师，各奔东西，在新的领域、新的工作岗位开辟自己的一片天空。桃李满天下、学生遍天涯，以后我们无论身在何处，我们都会牢记学校、学校领导老师对我们的谆谆教诲，绝不辜负母校对我们的培育与教导！

最后，再次感谢四年来学校、学院对我们无私的培养，感谢各位领导、老师对我们辛勤的教导与培育，祝愿各位领导老师身体健康、工作顺利，祝愿学校更上一层楼。也祝同学们都能找到心仪的工作！

谢谢大家！我的发言完毕。
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